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EURO č. 38-2020
ČESKÝ RICHELIEU, KRVÁCÍME, PÁR STEHŮ TO NESPRAVÍ, CHUDOSVĚTSKÁ, SEVER PROTI
JIHU, ... To a mnoho dalšího najdete v novém vydání týdeníku Euro, které vychází v pondělí 21. září.

ČESKÝ RICHELIEU

Lepší je být schován, říká poradce českých premiérů a ministrů financí Jaroslav Ungerman. Ze
zákulisí ovlivňuje dění v této zemi už více než 30 let. Teď patří mezi nejvlivnější zaměstnance Úřadu
vlády a práci hlavního ekonomického poradce Andreje Babiše si nemůže vynachválit. Co všechno mu
našeptává a co si vlastně myslí člověk, na jehož úvaze záleží, jaké daně zaplatíte nebo čím si doma
posvítíte?

KRVÁCÍME, PÁR STEHŮ TO NESPRAVÍ

Tržby českého textilního průmyslu se letos propadly o tři a půl miliardy korun. Do mimořádného
moratoria v rámci insolvenčního řízení se dostala i ikona tuzemské pánské módy, značka Blažek.
Desítky lidí letos propustil Michal Mička, nový majitel další české značky Pietro Filipi. Jak se daří
dalším a co by jim mohlo pomoci?

CHUDOSVĚTSKÁ

V západních Čechách se bojuje o budoucnost tuzemských symfonických orchestrů. Osud
mariánskolázeňského i karlovarského tělesa už řeší ministerstvo kultury. Proč se soubory dostaly do
problémů a jaká je naděje na jejich záchranu?

SEVER PROTI JIHU

Jak jsou na tom dva týdny před volbami české kraje? Které z nich si v posledních letech nejvíc
polepšily? Jestli tipujete Královéhradecko, ve statistikách se vyznáte. Kde naopak rozvoj nejvíc
vázne? A proč dostane Liberecko v příštích letech vyšší evropské dotace než Vysočina?

POTRUBNÍ POLITIKA

Po otravě ruského opozičního politika Alexeje Navalného sílí v Evropě hlasy žádající zastavení
výstavby plynovodu Nord Stream 2, který má přivést ruský zemní plyn na sever Německa. V sázce
jsou miliardy eur a byznys pro několik energetických firem.

ESEJ: COVIDOVÉ PLUSY

Co dobrého nám může přinést celosvětová katastrofa? Nad tím se zamýšlí ve své eseji analytik
týdeníku Euro Petr Fischer. Jak nás pandemie může dotlačit k větší digitalizaci? A změní se díky ní
konečně naše zkostnatělé základní a střední školství?

 

To a mnoho dalšího najdete v novém vydání týdeníku Euro, které vychází v pondělí 21. září.
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